
Republica de Colombia

(06 DE MAYO 2025)

ACTA No.02

FECHA: VALLEDUPAR, 06 DE MAYO DEL 2025

HORA DE INICIACION: 06:55 am

LUGAR:

ASISTENTES:

Nc DIPUTADOS ASISTENCIA

ORDEN DEL DlA

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM

El secretario Ad-hoc: con gusto sehor presidents.
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.................................................

El presidente: Existiendo qudrum para deliberar y decidir, sehor secretario, Sirvase leer 
el orden del dia.

El secretario Ad-hoc: Sehor presidente, le informo que hay presente nueve (9) 
honorables y distinguidos diputados existe qudrum para deliberar y decidir.

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
EXCUSA MEDICA
PRESENTE

SEGUNDA SESION DEL PERIDO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA 
HONORABLE ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR, DE 06 DE MAYO DEL 
AftO 2025.
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1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM.

2. LECTURA Y APROBAClON DEL ORDEN DEL DlA.

3. INVOCACION A DIOS.

4. APROBACION DEL ACTA ANTERIOR

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

7. VARIOS.

DESARROLLO:

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DlA

El secretario Ad-hoc: Leido el orden del dia, sehor presidente.

El secretario Ad-hoc: tercero

3. INVOCACION a DIOS

El presidente: Continue, sehor secretario.

El secretario Ad-hoc: cuarto

4. APROBACION DEL ACTA ANTERIOR

El presidente: sirvase a darle lectura.

SEGUNDA SESION DEL PERIDO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA 
HONORABLE ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR, DE 06 DE MAYO DEL 
ANO 2025.

Speaker: Gracias, presidente, por la oportunidad. En esta mahana, sehor, 
colocamos en tus manos todas nuestras intenciones. Tambidn te pedimos, por 
toda la familia de este departamento, que seas tu, Sehor, Derramando 
bendiciones y tambidn, Sehor, abriendo los caminos para que dia a dia llegue el 
bienestar a cada uno de los hogares de nuestro departamento. Asimismo, 
bendecir a cada una de las familias de los que hacemos parte de esta corporacion, 
personal administrative, que sea tu, Sehor tambien. Bendiciendonos dia a dia. 
Todo esto te Io pedimos en nombre de tu Hijo amado Jesucristo. Am6n y Amen

El secretario Ad-hoc: en este punto sehor presidente le informo que hay una proposicidn 
radicada, sehor presidente.

El presidente: Se abre su discusion del orden del dia. Anuncio que se va a cerrar, 
queda cerrada. ^Aprueban el orden del dia? Continue, sehor secretario.
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El secretario Ad-hoc: Con gusto, sehor presidente,

Leida la proposicion senor presidente.

Secretario Ad-hoc: auinto
dr:

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

El presidente: ^Existe correspondencia radicada?

El secretario Ad-hoc: no existe correspondencia radicada.

El presidente: Continue, sehor secretario

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES. •.J; ■

El presidente: existe proposiciones radicadas?

El presidente: Continue, sehor secretario.

Secretario Ad-hoc: con gusto, sehor presidente. Gi '•

7. VARIOS

Secretario Ad-Hoc: Septimo, varios.

Jesus Javier Suarez Moscote: Ah. usted estci como agresivo

Proposicion 062 del 6 de mayo del 2025. Pospdngase la lectura y aprobacidn del acta 
numero 025 del 5 de mayo del 2025, la cual no se encuentra transcrita ni a disposicion 
de los honorables diputados en la Secretaria General de esta corporacion. Presentada 
por el honorable diputado y presidente Jorge Antonio Barros Gnecco

El secretario Ad-hoc: le informo sehor presidente que No existen proposiciones ni 
resoluciones radicadas.

EJ presidente: Por el punto de varios, doctor Suarez, hay un tema de segundo 
debate para el proyecto de discapacidad. Despues del 20, entonces vamos 
organizando, doctor Suarez, porque tenemos 20, 21, 22, 26, 27, 28 y 29. 
4,Cualquier dia? No, no, no, dia que dia, porque despuds de decir que fui yo.

El presidente: Se abre la discusidn de la proporcion, Anuncio que se va a cerrar, queda 
cerrada. ^Aprueban la proposicion? Continue sehor secretario
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Secretario Ad-hoc: Agotado el orden del dia, sehor presidente.

CONVOCATORIA:

Secretario Ad-hoc: Siendo las 7 y 10 de la mariana, se da por terminada la sesion.

Fawzi Muvdi Anillo: Gracias, presidente. En referenda a lo que dice el diputado 
Daza, tenemos una invitacion de parte de la alcaldesa del municipio de Aguachica, 
donde va a ser unos eventos deportivos en el municipio. Creo que nos toca 
verificar, sehor secretario Ah-doc, en el correo de la corporacion que esta la 
invitacion. Si hay la posibilidad, si nos dan los tiempos, seria para el 18 de mayo. 
Entonces es que evaluemos nosotros nuestras agendas, lo que vayamos a hacer 
por fuera, a ver si vamos y visitamos y aprovechamos que hay un amistoso, que 
Aguachica acaba de tener ficha de un equipo en el futbol colombiano y van a jugar 
un amistoso con el equipo azul. Gracias, presidente.

El presidente: No. no, bueno, entonces continuamos en el punto de varios. Doctor 
Carlos Daza.

El presidente: Por mesa directiva les Hegars, compahero, porque esa era la idea 
ahora, pero bueno, ponernos de acuerdo todos, pero por mesa directiva va a Hegar 
la, vamos a ver si salimos dos veces a sesionar fuera del recinto en este periodo, 
sehor. Carlos Daza y compaheros.

El presidente: Bueno, el 18 no hay sesidn, podriamos organizar la salida y visitar 
Aguachica y venir a otro municipio. De todas formas, usted esta delegado ya a 
doctor Fawzi Muvdi por mesa directiva para que haga presencia en esa invitacidn 
de la alcaldesa del municipio de Aguachica. Continuamos el punto de varios. 
Continue con el orden del dla, sehor secretario.

El presidente: Agotado el orden del dia se convoca para mahana a las 6 y 45 de 
la mahana, sehor secretario.

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 06 DE 
MAYO DE 2025

Carlos Daza Lobo: presidente. Presidente. Para solicitarles si ya tienen 
informacion sobre que dia estan'amos sesionando por fuera de Valledupar en los 
municipios del departamento del Cesar.
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Nc DIPUTADOS ASISTENCIA

Digito: Yeimis Bermudez

EDIFICIO GOBERNACION DEPARTAMENTAL CALLE 16 No. 12’120

La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io establecldo en el 
Reglamento Interno de la Corporacion - Ordenanza No. 249 del 2022

JORGE ANTONIO BARROS GNECCO
/ Presidefite
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO_______
GUTIERREZ PRETEL MANUEL_________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MUVDI ANILLO FAWZl________________
PANA RAMOS JORGE ANDRES________
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA_________
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
EXCUSA MEDICA
PRESENTE
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